

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE INCLUSIÓN, SEGURIDAD SOCIAL Y MIGRACIONES

**47712** *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación del Ministerio de Inclusión, Seguridad Social y Migraciones. Objeto: El objeto de este contrato lo constituye la enseñanza del español como lengua extranjera (oral y escrita), así como la alfabetización, en su caso, dirigido a los residentes del CAR de Vallecas. Expediente: 2021/30000171.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio 43419 del BOE núm. 255 de 25 de octubre de 2021, por cambio de las fechas de obtención de pliegos, presentación de ofertas y apertura de los sobres. Donde dice: "6. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 12:00 horas del 15 de noviembre de 2021." Deberá decir: "6. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 12:00 horas del 13 de diciembre de 2021."

Madrid, 11 de noviembre de 2021.- La Subdirectora General de Gestión Económica y Oficina Presupuestaria, M.<sup>a</sup> José Hita Ugena.

ID: A210062124-1